

2014年7月16日

□中共周口市委机关报 □周口报业传媒集团出版 □今日8版

星期三 甲午年六月二十

国内统一刊号 CN41-0049 总第 6930 期 <http://www.zhld.com> <http://www.zkrb.com.cn>

河南省十佳报纸

多云,局部阵雨,东南风2级-3级,气温22℃-33℃。市气象台

省委省政府军区授予郑春光同志荣誉称号命名大会举行

吕民松周和平赵素萍徐光出席



图为济南军区政治部副主任吕民松,河南省委常委、宣传部部长赵素萍为郑春光塑像揭幕。

(记者 王映 摄)

催人奋进,充分体现了作为一名普通共产党员全心全意为人民服务的责任担当,有力彰显了一名退伍革命军人危难关头挺身而出、舍生忘死的英雄气概。各级特别是驻豫部队广大官兵和民兵预备役人员要深入学习宣扬郑春光同志的英雄事迹,大力开展向郑春光同志学习活动。

吕民松强调,向郑春光同志学习,就是要不断筑牢忠诚于党、热爱人民的坚定信念,坚定不移地听党话、跟党走,忠实践行党和人民赋予的职责使命;向郑春光同志学习,就是要弘扬一不怕苦、二不怕死的革命精神,模范践行社会主义核心价值观,尤其在人民群众生命财产受到威胁时挺身而出,勇于担当;向郑春光同志学习,就是要始终保

持忠于职守、敬业奉献的工作劲头,不断锤炼胜任本职、能打胜仗的过硬本领,自觉做到艰苦奋斗、开拓进取、创先争优,努力在强军实践中建功立业。

徐光在主持大会时指出,近年来,周口市以建设社会主义核心价值观为根本,大力弘扬民族精神和时代精神,深入推进社会主义荣辱观宣传教育,广泛开展道德模范评选表彰和学雷锋活动,涌现了洪战辉、李飞、王文田、谢凤运、李灵、李高峰、彭秀英、谢宇慧、郑春光、张伟等一批又一批先进典型和道德模范,形成了“周口英模群体现象”,彰显了当代周口人民的良好精神风貌。

徐光指出,全市各级各部门要以这次大会为契机,坚决贯彻落实好省委、省政府、省军区的决定精神,围绕文明

河南建设,按照吕民松副主任、赵素萍部长的重要讲话要求,结合群众路线教育实践活动,思想认识再提高,组织领导再加强,安排部署再周密,宣传力度再加大,把向郑春光同志学习活动进一步引向深入,引领全市广大干群和民兵预备役人员模范践行社会主义核心价值观,为在全社会形成知荣辱、讲正气、作奉献、促和谐的良好社会风尚,建设较强的国防后备力量,加快实现中原崛起、河南振兴作出新的更大的贡献。

命名大会后,吕民松、周和平、赵素萍、史衍良、徐光等,前往郑春光同志的母校淮阳一中,参加郑春光同志塑像揭幕仪式。在军地领导和师生代表的共同见证下,吕民松、赵素萍共同为郑春光同志塑像揭幕。

吕民松在讲话中指出,郑春光同志的英雄事迹和崇高精神,感人至深,

杨正超指导西华县委常委班子专题民主生活会

本报讯 (记者 吴继峰) 根据省委统一部署和市委教育实践活动总体安排,7月14日至15日,市委副书记、市纪委书记杨正超主持指导西华县委常委班子专题民主生活会,并就进一步开展好教育实践活动提出要求。

省委第五督导组组长张丽彩出席会议。省、市督导组成员,市委活动办的同志,市纪委、市委组织部的同志出席会议。

西华县是杨正超同志的群众路线教育实践活动联系点。教育实践活动开展以来,杨正超对西华县开展活动十分关心,多次深入该县部分乡镇、农村社区、农户家中,广泛征求意见,现场指导活动开展。西华县委常委班子专题民主生活会前,杨正超审阅了民主生活会筹备方案,调阅了西华县领导班子和班子成员对照检查材料,并与西华县委常委同志逐一谈心谈话,为西华县开好专题民主生活会做准备。

在开展批评与自我批评之前,就高质量开好专题民主生活会,杨正超要求,一要提高认识,认真对待民主生活会。二要聚焦“四风”,开展批评要找准“麻骨”。必须紧盯“四风”,开门见山、直奔主题,对准焦距,抓住要害。相互批评要讲原则不讲关系,做到有交流、有交

锋、有共识、有共勉,达到红红脸、出出汗、有辣味的效果。三要开诚布公,开成民主、团结的会议。相互批评要出于公心、出于善意、出于真心,坦诚相见,推心置腹,真正把这次民主生活会开成发扬民主、增进团结、促进工作的会议。四要“一把手”带头,发挥表率作用。县委书记、县长要带头主动认领自身问题,积极开展相互批评,做好示范,给大家减压力、卸包袱,从而带动班子成员开展批评与自我批评。

在专题民主生活会上,西华县委书记王田业代表西华县委常委班子作对照检查,同时开展个人对照检查,常委班子成员分别对王田业开展批评。随后,按照照要求,杨正超宣布休会,对西华县的批评与自我批评进行分析评估。经同意继续进行后,各位常委分别作对照检查,进行自我批评。每位同志发言后,其他同志分别对其提出批评意见。

在认真听取大家的发言后,杨正超说,这次专题民主生活会开得很好,班子成员态度认真,放下了思想包袱,抛开了各种顾虑,认真查找班子和个人“四风”方面存在的突出问题。问题剖析深刻,自觉从理想信念、宗旨意识、党性修养、政治纪律等方面进行剖析,特别是对照焦裕禄精神进行深查细照,谈得都比较诚

恳,体现了敢于动真碰硬、揭短亮丑的要求。相互批评到位,相互提的意见有针对性,既指出了问题、提出了意见建议,又帮助了同志、维护了团结。整改方向明确,班子明确了整改重点,每位同志都谈了整改方向,表示了整改的决心。这次专题民主生活会达到了预期目的。

就如何继续开展好教育实践活动,杨正超强调,一要强化责任意识,持续深入开展好活动。清醒认识“四风”的严重性、危害性和顽固性、反复性,充分认识中央抓作风、改作风的坚定决心,确保教育实践活动善始善终、善做善成。二要紧紧围绕突出问题,打好整改落实攻坚战。进一步细化整改内容,整改措施,拿出任务书,明确时间表,落实责任人,做到件件有着落、项项有安排。突出重点,抓紧解决好进一步解放思想、增强体制机制活力、转变干部作风、加强干部队伍建设等关系西华县发展全局、关系队伍建设的重大问题,县委班子要带头整改,起好示范作用。三是坚持敞开大门,让群众监督评议整改成效。认真开展好群众评议工作,整改内容向社会公布,整改过程让群众监督,整改效果让群众评议,把整改落实的着力点放在解决人民群众反映强烈的突出问题上,使教育实践活动成效体现在改善民生上,努力取得人民满意的

实效。四是注重建章立制,巩固和拓展整改成果。坚持抓基础抓长远,把作风建设作为一项长期任务,从基础上、机制上加大建设力度,找准制度漏洞,切实加以完善,成熟一项出台一项,把制度的笼子扎得紧一些、织得密一些,推动力度常

规化、长效化。

张丽彩对专题民主生活会情况进行评价。她说,西华县这次专题民主生活会是一次成功的、高质量的民主生活会,会议内容紧扣为人民服务宗旨的重心,严格按照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病的总要求,标准非常高,尺子把得严,认真开展了批评与自我批评,达到了红红脸、出出汗、排排毒的目的。主要表现为:县局高度重视,领导带头;聚焦“四风”,主题鲜明;自我批评深刻,开展批评真诚;联系实际紧密,剖析问题深刻;努力方向明确,整改措施有力。

张丽彩强调,开好专题民主生活会,只是一个良好的开端。抓作风建设没有休止符,大家要按照自己查找出的问题和同志们帮助提出的问题,认真抓好整改落实,搞好建章立制。

最后,王田业同志对这次专题民主生活会进行表态发言,表示要全力抓好整改落实,抓好成果运用,抓好班子建设,抓好全县活动,抓好当前工作。

Mr.Big 面包爵士

2014中国郑开国际马拉松赛指定食品供应商

新加坡·香港·上海·北京·郑州·周口·商丘

面包爵士 让大周口尝尝世界的味道。

对于90%以上追求品质生活的周口人而言,面包爵士已成为他们生活方式的重要组成部分。2年30店,面包爵士已成为周口烘焙行业领导者。2014年,面包爵士聚焦周口,实施“市县乡三级市场全面覆盖”。现正式开放加盟,和投资者一起分享难得好项目。

不需技术,不需经验,大品牌成熟系统直接复制;投资不多,收益稳定,区域总部全面扶持更到位

① 县城单店加盟:投资50-100万,1-2年收回投资 ② 乡镇独家买断:投资30-50万,1年即可收回投资

媒体支持 CCTV 人民日报 中国新闻网 东方卫视 东方日报 东方今报 大河报 周口日报 4000-021-333

刘继标在指导太康县委常委班子专题民主生活会时要求
继续深查深究问题 深化拓展民主生活会成果

本报讯 (记者 李莉) 根据省委统一部署和市委教育实践活动总体安排,7月14日至15日,市委副书记、市长刘继标主持指导太康县委常委班子专题民主生活会,并就进一步开展好教育实践活动提出要求。

周口市第四督导组组长、漯河市人大常委会副主任杜广全,市委教育实践活动领导小组办公室相关人员出席。

太康县是刘继标的群众路线教育实践活动联系点。太康县自党的群众路线教育实践活动开展以来,按照省委、市委部署要求,在活动筹备、动员部署、学习教育、征求意见、查摆问题、立行立改等方面做了扎实工作。刘继标同志多次到太康县进行指导,听取有关情况汇报,审阅县委领导班子和领导班子成员的对照检查材料,并与县委班子成员谈心谈话,为高标准开好县委班子专题民主生活会打下了良好基础。

就开好这次专题民主生活会,刘继标指出,一要提高认识,端正思想。一定要认真领会习近平总书记兰考重要讲话精神和省委书记郭庚茂在兰考班子民主生活会上的点评要求,以兰考专题民主生活会为标杆,进一步提高认识,端正思想,放下包袱,轻装上阵,真正做到敢拿自己“开刀”,敢向同志“开炮”。二要聚焦“四风”,找准“麻骨”。必须紧盯“四风”不放,开门见山、直奔主题,对准焦距,抓住要害,敢于亮丑,揭自己的伤疤,戳自己的痛处,敞开心扉讲真话、讲实话、讲心里话,力求把问题说透、把根源挖深,触及问题实质,触动思想深处。要讲原则,不讲关系,不留情面,不兜圈子,不绕弯子,直接提问题,不穿靴戴帽,相互吹捧。要真刀真枪、刺刀见红,做到有交流、有交锋、有共识、有共勉,达到动真格、有辣味、触灵魂的目的。三要开诚布公,民主团结。以对同志、对班子、对党和人民高度负责的精神,勇敢拿起批评与自我批评这个武器,自我批评不回避矛盾、不回避问题,既讲个人自身的“四风”问题,也从分管系统、分管部门发生的典型事件中检讨自己。相互批评要出于公心、出于善意、出于真心,坦诚相见,推心置腹,不能不疼不痒、讳疾忌医。要让专题民主生活会开得既有红脸、出汗的紧张严肃气氛,又有加油鼓劲的宽松和谐氛围,真正把这次民主生活会开成发扬民主、增进团结、促进工作的会议。

在专题民主生活会上,太康县委书记王国玺代表太康县委班子作对照检查,同时作个人对照检查,常委班子成员分别对王国玺开展批评。随后,按照要求,刘继标宣布进行休会,对太康县的批评与自我批评进行分析评估。经同意继续进行后,各位常委分别作对照检查,进行自我批评。每位同志发言后,其他同志分别对其提出批评意见。大家坚持问题导向,自我批评抛开面子,揭短亮丑,相互批评出于公心,直截了当,问题具体实在,并剖析原因,提出整改方向和整改措施,基本达到了互相帮助、增进团结、促进工作的目的,起到了红红脸、出汗、排毒、治病的效果。

杜广全对这次专题民主生活会情况进行了评价。他说,太康县委班子专题民主生活会紧扣主题,开展批评深刻,自我批评坦诚,达到了预期目的。下一步,要切实改进作风,继续发扬批评与自我批评的优良传统,大胆使用、经常使用这个武器,使之越用越灵、越用越有效,以此促进民主集中制的贯彻执行,促进党内生活的严格规范,促进党性原则基础上的团结,切实提高领导班子发现和解决自身问题的能力。要持续抓好整改,进一步深入学习贯彻习近平总书记一系列重要讲话精神,持续抓好整改,做到边查边改、立行立改。对查摆出来的问题,要建立整改台账,明确整改时限,责任到人。要统筹推进工作,注重统筹兼顾,坚持把开展党的群众路线教育实践活动与做好当前各项工作结合起来,把党员干部在教育实践活动中激发出来的热情,转化为推进经济社会发展的强劲动力,为全县发展汇聚起强大的正能量,做到工作动两不误、两促进,推动太康经济又好又快发展。

刘继标结合专题民主生活会情况和太康县工作实际,对持续深入开展好教育实践活动提出要求。他要求继续深查深究问题,深化拓展民主生活会成果。这次民主生活会为太康县下一步深入学习、深入查摆、全面整改打下了良好的思想基础。民主生活会后,太康县委要继续敞开大门听意见,对班子和个人存在的问题再作进一步的总结梳理和查摆剖析,而不能仅局限于对照检查材料中列举的问题和这次民主生活会上点出的问题,进一步查深找准问题,进一步理清整改方向,进一步细化整改措施。要切实抓好整改落实,以实际成效取信于民。要认真落实“一把手”责任制,针对群众提出的意见和民主生活会上提出的问题,逐项研究,进行再梳理、再归类,列出“问题清单”。要精心制订整改方案,具体到事,具体到人,建立台账,并向群众公开,请群众评判,受群众监督。要从群众最不满意的事情改起,从群众最期盼的事情做起,切实打好整治“四风”攻坚战。要狠抓专项整治不放松,在不折不扣落实好中央、省委和市委各项专项整治工作的基础上,结合自身实际,一件一件推动解决,确保件件得到落实。同时,要以改革和法治的思维抓好建章立制,把制度的笼子扎得紧一些、密一些、牢一些,进一步以制度的形式明确“哪些可以做、哪些不能做、违反了怎么办”等问题,形成既“治病”又“防病”的长效机制,以实实在在的整改行动和成效取信于民。

刘继标强调,要坚持两手抓、两促进,不断推动太康县改革发展稳定各项工作取得新成效。太康县要按照中央、省委和市委的部署,坚持两手抓、两促进,既把活动搞得扎实,又将改革发展稳定的各项工作做得有声有色,推动太康县经济社会加快发展。从今年前5个月经济运行情况来看,太康县项目建设、招商引资、工业发展等都呈现了较快的增长势头,保持了去年以来的良好态势,希望太康县把这种势头、这种态势持续下去,当好全市县域经济发展的排头兵,为全市经济发展提供重要支撑。坚持走群众路线就要重视做好民生工作,在加快经济发展的同时,尽可能把人力、物力、财力向最基层倾斜,千方百计促进就业增收,办好人民满意教育,完善养老医疗等城乡社保体系,加快保障性住房建设,在学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居上持续取得新进展,使老百姓的日子越过越好,促进社会和谐稳定。

王国玺对会议进行总结,并作表态发言。

